
KGC: Referat af bestyrelsesmøde d. 21.8.23 

 

1. Nyt fra formand og kontor 
Frem Ɵl generalforsamlingen i 2024 fortsæƩer Jørgen Elkjær-Nielsen som 
formand og Inger Sørensen som næsƞormand i bestyrelsen. 
 
BirgiƩe (ansat hos greenkeeperne) har fået nyt job og har derfor nisagt sin 
sƟlling op, og er allerede stoppet/afspadserer. 
 
Medlemsstatus pr. 8.8: Der er 870 medlemmer svarende Ɵl 646 fuldt 
konƟngentbetalende. 
 
Vi har ca. 100 nybegyndere, heraf mange unge, så derfor arrangeres der en 
ungdomsmatch d. 24. sep. for nybegyndere mellem 15 og 30 år. 
 
De buggies, som har været ramt af en gennemgående elektrisk fejl, er blevet 
fejlsøgt. Fejlen er nu idenƟficeret, og alle er nu eŌerset og reƩet for denne 
fejl. Så nu håber vi, at problemerne med buggierne fremover minimeres. Dog 
opleves der for oŌe, at de ikke bliver sat Ɵl opladning eŌer kørsel, og det giver 
problemer for næste lejer. 
 
Jørgen Elkjær-Nielsen og Kasper Vinther har deltaget i et møde med de andre 
XL-klubber. Her blev det besluƩet, at alle 8 klubber giver hinanden 10 
greenfee-billeƩer, som klubberne så kan bruge f.eks. Ɵl præmier. 
 
Onsdag d. 25.10 kl. 19 aĬoldes der i lighed med sidste år et møde med alle 
”Klubber i klubben”. InvitaƟon udsendes senere. 
 
Ang. Trackman-simulator: Der påtænkes at opreƩe medlemskaber Ɵl både 
formiddag og eŌermiddag, så man selv kan booke. Prisen meldes ud snarest. 
 
Vi har valgt at trække os som vært af Syddjurs Erhvervsnetværk, da det ikke er 
rentabelt for klubben. 
 



2. Økonomi 
Klubbens likviditetssituaƟon har været bedre end budgeƩeret siden 
konƟngenƞorhøjelsen fik virkning pr. 1.7.2023.  
Vi har gennem længere Ɵd kæmpet med en række medlemmer, der betaler for 
sent, og desværre også med en del medlemmer, der ikke har betalt. Flere 
bestyrelsesmedlemmer skriver, ringer og sms´er nu Ɵl disse medlemmer. I de 
Ɵlfælde, hvor det ikke giver posiƟvt resultat, overdrages det udestående Ɵl 
inkasso.  
Udsendelse af anmodning om at medvirke i gavebrevsordningen skal sæƩes i 
gang snarest, idet vi skal nå mindst 100 gavebreve á mindst 200 kr. inden årets 
udgang. Det er forudsætningen for at kunne anmode om delvis momsrefusion 
igen næste år.  
Regnskabet for første halvår 2023 er udarbejdet i udkast og forventes snart at 
kunne lægges frem i endelig udgave. Det ser fornuŌigt ud med et posiƟvt 
resultat tæt på budgeƩet. Dog er der fortsat en betydelig oprydning og 
afskrivning i forhold Ɵl praksis og forhold fra 2022 og Ɵdligere. 
 
 

3. Nyt fra udvalgene 
Matchudvalg: D. 17.9 aĬoldes Frivillig Match. 
ProAm Match er aflyst, da der var alt for få Ɵlmeldte hold. 
9-10. september er der Hulspilsmesterskab 
23. september aĬoldes Damerne mod herrerne 
24. september Ungdomsmatch 
8. oktober er der Proens Match/Afslutningsmatch 
Fondsudvalg: Vi har ansøgt Nordeafonden om Ɵlskud Ɵl indkøb af forskelligt 
grej. 
Baneudvalg: Udvalget skal holde møde med greenkeeperne om baneplanen. 
Inden længe indkaldes Ɵl arbejdsdag for alle frivillige. 
Sportsudvalg: 1. hold blev nr. 2 i deres pulje og 2. hold nr. 3. 3. holdet blev nr. 
4, og 4. holdet vandt deres pulje. 
Begynderudvalg: Der er fortsat stor Ɵlslutning Ɵl matcherne om onsdagen, så 
de fortsæƩer Ɵl og med afslutningsmatchen onsdag d. 20.9 
 

4. Evt. 



Vi opfordrer alle medlemmer Ɵl at køre langsomt og hensynsfuldt over for evt. 
gående på vejen op Ɵl klubhuset. 
Ang. uge 29 bliver prisen næste år forhøjet Ɵl 100 kr. Bolde sammenlægges, så 
der så vidt muligt kun går 4-bolde. Medlemmer kan også blive sat i 4-bolde. 
 

5. Dato for næste møde 
Næste møde aĬoldes i klubhuset onsdag d. 20.9 kl.17. 

 


